
       Deň detí s Ekológom 

Stalo sa tradíciou, že na sviatok detí pripravia starostovia zo Združenia Ekológ  pre deti,  ktoré patria do 

nášho školského obvodu, aj  pre  žiakov z okolitých škôl  zaujímavé podujatie. Tento rok  bolo určné žiakom 5. 

- 9. ročníka.  Akcia sa uskutočnila 7.6.2010  v Pavčinej Lehote.  Žiaci si prešli poznávacím chodníkom v 

uvedenej lokalite,  zviezli sa na bobovej dráhe, vyšantili sa na hojdačkách, trampolíne  a v závere si pochutnali 

na výbornom guláši.  Podujatie sa žiakom veľmi páčilo, vysoko ho hodnotili aj pedagógovia zúčastnených škôl.  

Všetkým, ktorí  uvedené podujatie pripravovali,  patrí naše úprimné poďakovanie. 

   Návšteva múzea a galérie 

Žiaci 7. ročníka navštívili dňa 31.5.2010 v rámci vyučovacieho procesu Múzeum Janka Kráľa  a Galériu 

P.M.Buhúňa v Liptovskom Mikuláši. V múzeu  im  Mgr. Katarína Verešová  poodala veľmi cenné a zaujímavé 

informácie o zbojníkovi Jurajovi Jánošíkovi. V galérii si rozšírili svoje vedomosti  o výtvarnom umení v 18. - 

20. storočí. 

    Cirkus Jacko 

V predvečer Medzinárodného dňa detí  - v pondelok 31.5.2010 k nám znovu  zavítal ruský Cirkus Jacko. 

Absolventi moskovskej cirkusovej školy opäť nesklamali. Podali profesionálny výkon. Žiaci ZŠ aj deti našej 

materskej školy ich vystúpenie sledovali so zatajeným dychom. Klauni -  ako vždy  - svojimi vstupmi všetkých 

prítomných pobavili a rozosmiali.  Aktérmi vystúpenia už tradične boli aj žiaci našej školy. Na vystúpenie 

prispelo rodičovské združenie, ktoré uhradilo 50% zaplatenej sumy. Úprimne ďakujeme.  

  

       Kvietok pre mamičku 

Na Deň matiek naši malí, kytičky z veršíkov mamičkám nachystali. Z každého kvietka z neho sála, hrejivá 

vďaka našim mamám. 

      Oznam 

   Detská lekárka  MUDr. Ľ. Droppová oznamuje  rodičom, že má jednotné číslo pre obidve ambulancie,     

v ktorých ordinuje  - Zdravotné stredisko v  Ľubeli  aj  Zdravotné stredisko v Part. Ľupči.   V prípade 

potreby  volajte  na t. č.: 044/5593364 – predvoľba nutná. 

 

    Návšteva divadelného predstavenia 

Dňa 5.5.2010 sa deti  materskej školy z  Ľubele,  z  Vlách  a   žiaci 1.-5. roč. našej školy zúčastnili 

divadelného predstavenia O hlúpom Janovi.  Zábavný rozprávkový príbeh plný  poučení  vo forme prísloví  a 

porekadiel deti zaujal, pobavil aj poučil. Účinkovali herci divadla Portál z Prešova. 

  Pancierový vlak Štefánik 

V duchu známeho výroku "Dejiny sú  učiteľkou života" sa  dňa 3.5.2010 vybrali žiaci IX.A triedy, členovia 

dejepisno-dramatického a divadelného krúžku so svojimi vedúcimi  do Liptovského Mikuláša. Zúčastnili sa 



veľmi hodnotnej akcie Pancierový vlak Štefánik. Rozšírili si informácie o 2. svetovej vojne a SNP. 

Zaujímavosťou podujatia bolo, že lektormi im boli študenti  Gymnázia M.M.Hodžu v Liptoskom Mikuláši, 

ktorí sa svojej úlohy veľmi dobre zhostili. Žiaci si z tohto dňa odniesli nové poznatky a nepakovateľné 

zážitky. 

    Kinderiáda 

27. apríl 2010 sa stal pre niektorých žiakov našej školy výnimočným pre ich účasť na regionálnom kole IV. 

ročníka Kinderiády, ktorá sa konala pod záštitou olympijskej víťazky Eleny Kaliskej na ZŠ M. R. Martákovej 

v Liptovskom Mikuláši. Naša škola sa umiestnila na krásnom 11. mieste z 28. súťažiacich škôl a na 1. mieste 

z dedinských škôl v okrese Liptovský Mikuláš. Fotografie žiakov, ktorým vďačíme za náš úspech, si môžete 

pozrieť vo fotoalbume. 

 

      Deň Zeme 

Dňa 22.4.2010 sa všetci žiaci našej školy vybrali do ulíc  a okolia Ľubele. Okrem aktivít v triede zameraných na 

environmentálnu výchovu praktickou činnosťou prispeli k spríjemneniu svojho životného prostredia. 

"Vyzbrojení" rukavicami, sáčkami a vrecami na odpad zbierali, čistili, triedili to, čo dedine na kráse 

nepridávalo. Žiaci 1. - 4. ročníka pokračovali prírodovednou vychádzkou. Spojili príjemné s užitočným,  

pozorovali jarnú prírodu, keďže sú usilovní ako včeličky,  na lúkach  nazbierali množstvo voňavej prvosienky.  

Vyjadrenie žiaka -  "dnes sa bude Zemi určite ľahšie dýchať"  podčiarkuje význam organizovania takýchto 

podujatí. 

     Škola v prírode 

V týždni od 12.4. do 16.4.2010 sme absolvovali školu v prírode v Detskom raji v Tatranskej Lesnej, ktorej sa 

zúčastnilo 87 detí prvého až piateho ročníka a 7 pedagógov z našej školy. Na naše zdravie dozerala šikovná 

zdravotná sestra. Denný program školy v prírode bol zostavený flexibilne s ohľadom na vyučovací proces a 

aktuálne počasie. V dopoludňajších hodinách prebiehalo vyučovanie hlavných predmetov. Po dobrom obede a 

krátkom odpočinku mali deti zaujímavý program zabezpečený triednymi učiteľkami. Denne vyrazili za 

poznávaním prírodných tatranských zaujímavostí, navštívili Starý Smokovec, Prírodovedné múzeum TANAP-u 

v Tatranskej Lomnici a hvezdáreň v Starej Lesnej. Vo večerných hodinách sa deti zabávali  kultúrno-

spoločenskými aktivitami. Dňa 14.4.2010 sme absolvovali celodenný výlet na Štrbské Pleso, ktorý nám však 

znepríjemnilo sychravé počasie – dážď a sneh. Vo štvrtok po večeri nasledovalo vyhodnotenie celej školy v 

prírode. Skonštatovali sme, že deti boli spokojné, a napriek tomu, že nám počasie príliš neprialo, odnášajú si 

domov množstvo zážitkov. Na záverečný večierok si deti pripravili program: Izba baví izbu a pani kuchárky 

upiekli 4 krásne torty, ktoré deťom veľmi chutili. Večer sme zakončili detskou diskotékou. Mnohé deti sa v 

piatok pri odchode domov vyjadrili, že by rady v Tatranskej Lesnej ešte týždeň zostali. 

    Stretnutie s literatúrou 

   Dňa 31.3.2010 sa žiaci  našej školy zúčastnili 5. ročníka obvodového podujatia Stretnutie s literatúrou -    

hráme sa s rozprávkou, ktorú organizovala Základná škola Kvačany. Tento ročník bol zameraný na rozprávku 

a venovaný spisovateľovi Jozefovi Cígerovi Hronskému. S rozprávkou Budkáčik a Dubkáčik vystúpilo družstvo 

žiakov 4. - 5. ročníka, s dramatizáciou Popolvára družstvo 6. - 9. ročníka. Úspešne  nás reprezentovali žiaci: 

Petra Čepelová, Matej Droppa, Kristián Korpády a Tomáš Madliak, ktorí získali 3. miesto. Družstvo 5. - 9. 

ročníka sa umiestnilo na 5. mieste. Bolo to ďalšie z podujatí, ktorým sa snažíme pestovať v žiakoch vzťak ku 



knihe, rozvíjať ich tvorivosť a učiť ich vystupovať na verejnosti. Mali tiež možnosť zoznámiť sa so svojimi 

rovesníkmi z okolitých škôl a rozvíjať sebahodnotenie a hodnotenie výkonov iných účinkujúcich. 

   Navšteva pána starostu 

     30.3.2010  

Pri príležitosti Dňa učiteľov prišiel medzi nás pán starosta obce Ľubeľa. Zablahoželal všetkým 

zamestnancom školy - pedagogickým aj nepedagogickým -  poďakoval  za vykonanú prácu a poprial príjemné 

prežitie blížiacich sa veľkonočných sviatkov.  S kvietkom pre každého zamestnanca školy navštívil všetky 

pracoviská - základnú školu, materskú školu aj školskú jedáleň. Ďakujeme. 

Hodina pracovného vyučovania 

30.3.2010  

Veľkonočnú atmosféru spojenú s očakávanými prázdninami nepredznamenávala len výzdoba tried.  Výrazne  ju 

bolo cítiť aj na hodine pracovného vyučovania v 4. ročníku. Svoje skúsenosti a zručnosti  s výrobou prútených 

korbáčov tu žiakom odovzdávala pani Miroslava Strmenská. Trpezlivo  vysvetľovala,  venovala sa každému, 

kto sa snažil popasovať s vŕbovými prútikmi a zmeniť ich  na korbáče. Deti práca veľmi zaujala, k divákom sa 

pridali aj mladší spolužiaci. 

Noc s Andersenom 

26. 3. 2010 žiaci 1. - 5.- ročníka vymenili svoje pohodlné postele za karimatky a spacáky. Strávili túto noc 

v škole spolu so svojimi triednymi učiteľkami a rozprávkami od autora najznámejších a najkrajších rozprávok 

na svete H. CH. Andersena. 

  Čítajme si 

25. 3. 2010 sa žiaci našej školy zapojili do celoslovenského projektu " Čítajme si...", konaného v rámci 11. 

ročníka Týždňa slovenských knižníc. 175 žiakov čítalo knihu od P. Gajdošíka : Zverinec na siedmom 

poschodí a pokúsili sa tým prekonať minuloročný rekord v Najčítanejšom detskom čitateľskom maratóne. 

 Jarné inšpirácie 

Členovia  krúžku Čarujeme s krativitou   a žiaci 5. a 7. ročníka pod vedením svojich triednych učiteliek  

pripravili pre rodičov aj širokú verejnosť výstavku tvorivosti našich žiakov - JARNÉ INŠPIRÁCIE spojenú 

s improvizovanou cukrárňou.  Výstavka sa konala 21. 3. 2010 v  našej školskej jedálni.  Žiaci spolu s 

návštevníkmi výstavky spoločne  strávili príjemné nedeľné popoludnie poznačené vôňou jari a blížiacej sa 

Veľkej noci. 

Návšteva okresnej knižnice 

V škole sa druháci zoznámili s knihou Jozefa  Čapka: Rozprávky o psíčkovi a mačičke. Svoje vedomosti o 

prečítanej knižke prezentovali 18. 3. 2010 v Okresnej knižnici G. F.  Belopotockého v Liptovskom Mikuláši. 

Žiaci súťažili v 4 družstvách. Väčšina z nich hneď reagovala na otázky, niektorí žiaci vedeli odpovedať s 

pomocou svojich kamarátov v skupine. Napínavá súťaž skončila s len  malými bodovými rozdielmi. 



Za svoj výkon a usilovnosť všetci boli odmenení. Po súťaži si každý žiak vyhľadal a vypožičal knižku, 

ktorú si prečíta doma a už teraz sa všetci tešia na opakovanú návštevu knižnice. 

Škôlkári v knižnici 

V rámci zvýšených aktivít venovaných čítaniu kníh navštívili deti našej MŠ školskú knižnicu. Po rozhovore s p. 

učiteľkou - knihovníčkou si poprezerali knižky určené pre najmenších čitateľov. Pani učiteľka vyrozprávala 

malým návštevníkom rozprávkový príbeh o ceruzke a myške sprevádzaný obrázkovým materiálom. Deti pani 

knihovníčku pozorne počúvali,  potom si  vybrali  z pestrej ponuky detských kníh.  Bolo úžasné sledovať ich 

nadšenie pri "čítaní". Ukázali sa ako nádejní čitatelia a už teraz sa tešia na ďalšie príbehy a návštevy nielen 

školskej, ale aj obecnej knižnice.   

Zážitkové učenie na hodine vlastivedy 

   Dňa 2. 3. 2010  mali naši druháci netradičné vyučovanie. Ich hodina vlastivedy prebehla na Obecnom 

úrade v Ľubeli. Deti so záujmom počúvali pána starostu PhDr. Milana Kubíka, ktorý im rozprával o 

svojej práci v obci. Odpovedal aj na zvedavé detské otázky. Žiaci mali možnosť vidieť nielen 

kanceláriu pána starostu, ale i iné priestory obecného úradu. Navštívili tiež obecnú knižnicu. Hodina sa 

druhákom páčila, dozvedeli sa mnoho zaujímavých vecí o obci Ľubeľa, spoznali prácu pána starostu. 

Hviezdoslavov Kubín 

Popludnia dňa 15.2.2010 a 4.3.2010   boli v našej škole venované umeleckému prednesu. Uskutočnili sa 

školské kolá súťaže Hviezdoslavov Kubín . Odborným porotám sa predstavilo 28  recitátorov,  víťazov 

triednych kôl, ktorí pod vedením svojich pedagógov naštudovali poetické i prozaické texty našich autorov. 

Neopakovateľnú atmosféru dotvárali  vhodne  vyzdobené triedy 

Porota vyhodnotilia recitátorské výkony nasledovne: 

1. kategória: 

Poézia:  1. miesto: Petra Čepelová,       2. miesto: Martin Repa,      3. miesto: Nikola Chudobová 

Próza:    1. miesto:  Emma Miklášová,   2. miesto: Matej Droppa    3. miesto: Lucia Droppová 

2. kategória: 

Poézia:  1. miesto: Barbora Danajová     2. miesto:Tomáš Madliak,            3. miesto: Ján Švec 

Próza:    1. miesto:  Petra Hricová            2. miesto: Dominika Urbanová    3. miesto: Miroslava Stankovianska 

3. kategória: 

Poézia:  1. miesto: Matúš Hrnčiar   2. miesto:Terézia Balková   3. miesto: neudelené 

Próza:    1. miesto:  Natália Bubniaková 2. miesto: neudelené   3. miesto: neudelené 

Víťazom blahoželáme a prajeme veľa úspechov v okresnom kole súťaže v Lipt. Mikuláši.  

   Oznam 

Prerušenie prevádzky materskej školy  /MŠ/  z dôvodu rekonštrukcie pokračuje aj v pondelok 1.3.2010. 

Prevádzka MŠ sa začne 2.3.2010, t.j. v utorok. Prevádzka školskej jedálne začína v pondelok 1.3.2010.  



Za pochopenie ďakujeme. 

  

Oznam pre rodičov 

Oznamujeme rodičom, že z dôvodu rekonštrukcie materskej školy a školskej jedálne je  v piatok 19.2.2010  

prerušená prevádzka materskej školy a   školskej jedálne.  Obe  zariadenia  budú  opäť   v  prevádzke  po 

skončení jarných  prázdnin  od 1. 3. 2010.  Prípadná zmena bude rodičom aj  žiakom oznámená cestou 

obecných rozhlasov a na stránke školy.  Ďakujeme za pochopenie. 

   Finančná pomoc škole. 

    Vážení rodičia, vážení návštevníci našich stránok,  

ešte ste sa nerozhodli, ako naložiť s 2% daní odvedených z Vašich príjmov za rok 2009? Veľmi nás poteší, ak ich 

venujete v prospech žiakov našej školy. Potrebné informácie, údaje aj tlačivá nájdete na záložke 2% z daní.  Za 

Vaše pochopenie a finančnú pomoc Vám vopred úprimne ďakujeme. 

Hodina dejepisu inak 

Žiaci 8. ročníka zažili dňa 17.2.2010 netradičnú hodinu dejepisu, ktorá bola odučená v priestoroch 

Hodžovej fary v Liptovskom Mikuláši. Na chvíľku sa vcítili do postavenia mladých a zanietených štúrovcov a 

mali možnosť zažiť atmosféru slávnych  "sedníc"  spolku Tatrín. Hodina dejepisu v uvedených priestoroch sa 

žiakom veľmi páčila. K zmysluplnému prežitiu dňa patrí aj návšteva Liptovskej galérie P. M. Bohúňa. 

Detský karneval 

V duchu fašiangových tradícií konal sa dňa 12.2.2010 karneval pre deti našej materskej školy. Žiaci 1. - 5. 

ročníka si užívali karnevalovú atmosféru v utorok 16.2.2010. Priestory MŠ aj ZŠ sa zaplnili rozprávkovými 

bytosťami, zvieratkami, pirátmi aj policajtami, nechýbali ani anjeli, šašovia, sestričky...  aj pani učiteľky  

prekvapili žiakov zaujímavými  maskami.  Nálada bola výborná - ako sa na posledné fašiangové dni patrí. 

Poďakovanie patrí všetkým, ktorí tieto podujatie pripravili - členkám rodičovského zduženia, pedagógom MŠ a 

ZŠ a kuchárkam zo školskej jedálne, ktoré deťom pripravili občerstvenie - výborný koláč a čaj. 

    Sánkovačka 
     10.2.2010  

Zima sa pomaly kráti, snehu ubúda, a tak sa naši najmladší žiaci so svojimi pani učiteľkami vybrali na neďaleký 

kopec. Najprv sniežik vyskúšali žiaci 2. - 4. ročníka, na druhý deň ich nasledovali prváčikovia. Vyštípané líčka, 

veselý smiech, radosť z pohybu... Veľké prekvapenie pre prvákov pripravili rodičia žiaka Karolka Kubíka. 

Priamo na svah priniesli deťom teplý čaj a sladkú dobrotu. Ich návšteva bola príjemným spestrením krásneho 

zimného predpoludnia.  Po korčuľovaní na obecnom klzisku to boli ďalšie akcie, ktorých cieľom je rozvoj 

športových aktivít a pestovanie zdravého životného štýlu. 

   Lyžiarsky výcvik 
     29.1.2010  

V dňoch 25.1.2010 - 29.1.2010 sa v Žiarskej doline konal lyžiarsky kurz žiakov 7. ročníka. Jeho účastníci 

boli ubytovaní v hoteli Spojár. Žiaci aj pedagógovia vyslovili maximálnu spokojnosť. Krásne počasie, 



výborné ubytovanie, skvelá nálada - a čo je hlavné - lyžovačka sa každému páčila. Do Žiarskej doliny sa mnohí 

iste budú radi vracať. 

Návštevy predškolákov 

20.1.2010  

Stalo sa dobrým zvykom, že do našej školy - medzi prvákov - zavítajú najstarší žiaci z našej MŠ a z MŠ vo 

Vlachoch. Prinesú našim prváčikom nejakú malú pozornosť a predstavia sa v krátkom programe. Budúci 

prváčikovia aj tentoraz ukázali svoju pripravenosť na vstup do prvej triedy - počítali, porovnávali čísla, 

vyskúšali si písanie na tabuľu... Predškoláci z Vlách nám zaspievali, zatancovali, povedali pranostiky a 

príslovia. A čo je hlavné - naši malí návštevníci sa na "veľkú" školu tešia. 

Divadelné predstavenie 

22.12.2009  

Návštevy divadelných predstavení Ľubeľského ochotníckeho divadla Kolomana Ondreja Urbana sa stali 

neodmysliteľnou súčasťou posledného školského dňa pred vianočnými prázdninami. Ani tento rok tomu nebolo 

inak. Žiaci 5. - 9. ročníka so svojimi učiteľmi v predpremiére navštívili vianočné predstavenie Ulička. 

Divadelná hra z prostredia slovenskej dediny všetkých zaujala nielen témou, ale aj vynikajúcimi výkonmi 

všetkých účinkujúcich. Vydarená scéna, kvalitné ozvučenie umocnili kvalitu podujatia a poskytli prítomným 

hodnotný umelecký zážitok. Už teraz sa tešíme na ďalšie predstavenia. 

Predvianočný deň otvorených dverí 

18.12.2009  

Dnes vládla v našej škole príjemná atmosféra pripomínajúca blížiace sa vianočné sviatky. Školou sa niesli 

melódie vianočných kolied, sviatočnú atmosféru dotváral rozsvietený stromček a do školy okrem žiakov 

prichádzali aj ich rodičia a starí rodičia. Prijali naše pozvanie, aby uvideli, čo ich deti a vnúčatá dokážu nielen v 

nacvičených programoch vianočných besiedok, ale aj na otvorených hodinách prvého stupňa ZŠ. Rodičia pre 

svoje ratolesti za odmenu priniesli čerstvo napečené koláčiky, čím si spoločne spríjemnili očakávanie príchodu 

najkrajších sviatkov v roku. 

Športové popoludnie 

16.12.2009  

V rámci protidrogových aktivít konalo sa po skončení 

muzikálu FANTOMOUSE športové popoludnie, v ktorom si merali sily žiaci 2. stupňa našej školy. V malom 

futbale sa spomedzi družstiev ročníkov 5. - 7. najviac darilo 7.B - získali 11 bodov - skóre 17:3. 

V sútaži družstiev 8. a 9. ročníka vo volejbale si 1. miesto vybojovali chlapci z 9.A. Blahoželáme víťazom, 

všetkým súťažiacim ďakujeme za športové nasadenie a želáme veľa úspechov v ďalších súťažiach. 

Muzikál FANTOMOUSE 

15.12.2009  



Žiakom 1. - 9. ročníka našej školy dnes spríjemnili adventné predpoludnie herci divadla Maska zo 

Zvolena. Veľmi sa nám páčil nový myší muzikál na motívy svetových muzikálov Cats a Fantóm opery režiséra 

Jara Mottla. Krásne a poučné myšlienky muzikálu, jedinečná hudba, živý spev, zaujímavá scéna a plné svietenie 

nám poskytlo neopakovateľ ný predvianočný zážitok. Finančný príspevok na uvedené podujatie poskytlo 

Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ v Ľubeli.  Úprimne ďakujeme za hodnot ný vianočný darček. 

Vianočná burza 

14.12.2009  

13.decembra - na 3. adventnú nedeľu - sa v KD v Ľubeli konala Vianočná burza. Organizoval ju Obecný úrad v 

Ľubeli v spolupráci s našou školou. Na burze sa predávali vianočné aranžmá, rôzne ozdoby, med, oblátky, 

výrobky z prútia, výrobky umeleckého kováčstva a iné zaujímavé predmety. Naši žiaci tu ponúkali vlastnoručne 

vyrobené predmety a tiež výrobky ich zručných rodičov. Nechýbali ani chutné koláče, ktoré napiekli mamičky 

našich školákov. Na burze sa žiaci učili ponúkať svoj tovar, viesť kultúrnu komunikáciu s dospelými. Podujatie 

malo však aj iný rozmer. Uprostred predvianočného zhonu sa ľudia spoločne stretli, kúpili niečo, čím potešia 

svojich blízkych, podebatovali spolu, posedeli pri káve a koláčiku alebo sa inšpirovali krásou ponúkaných 

predmetov. Podujatie tak nesporne pomohlo umocniť atmosféru neopakovateľných predvianočných dní. 

Nový režim školy 

10.12.2009 Oznamujeme rodičom našich žiakov, že zmena vnútorného režimu školy, ktorú sme 

avizovali 2.9.2009, vzhľadom na zmeny v cestovnom poriadku platí od 14.12.2009 /pondelok/. 

 

Organizácia vyučovania:  

 

1.hod. 7.45 - 8.30 8.30 - 8.40 prestávka 

2.hod. 8.40 - 9.25 9.25 - 9.40 veľká prestávka 

3.hod. 9.40 - 10.25 10.25 - 10.35 prestávka 

4.hod.10.35 - 11.20 11.20 - 11.30 prestávka 

5.hod.11.30 - 12.15 12.15 - 12.25 prestávka 

6.hod.12.25 - 13.10 Obedňajšia prestávka 30 minút 

7. hod. 13.40 - 14.25 14.25 - 14.30 prestávka 

8. hod. 14.30 - 15.15 koniec vyučovania a záujmovej činnosti 

 

Niektoré záujmové útvary /stolnotenisový, futbalový/ končia neskôr – vedúci ZÚ sú externí zamestnanci. 

        

        Mikuláš v MŠ 
         10.12.2009  

 

"Vitaj, Mikuláš, medzi nami, chceme ťa pozdraviť veselými hrami..." 

Dňa 8.12.2009 navštívil našu MŠ Mikuláš . Deti sa na jeho príchod veľmi tešili. Svojím programom pobavili 

nielen Mikuláša, ale aj rodičov. 

 Navštívil nás Mikuláš 

4.12.2009  



V predvečer Mikuláša zavítali k nám členky Liptovskej umeleckej agentúry s Mikulášskym výchovným 

koncertom pod názvom Dýcham, fúkam, hrám sa...Program bol určený deťom materskej školy a žiakom 1.- 5. 

ročníka. Vystúpenie obsahovalo výchovno-vzdelávacie zložky hudobnej výchovy, deti boli nenásilnou formou 

vtiahnuté do deja s cieľom motivovať ich k pozitívnemu prístupu k sebe aj k okolitému svetu. Anjel s čertom 

deti pobavili a navodili atmosféru blížiaceho sa Mikuláša. Nakoniec Mikuláš deti pochválil a každé z nich 

obdaroval sladkosťou. 

Pre žiakov ZŠ bol celý koncert hradený z finančných prostriedkov Rodičovského združenia pri ZŠ s MŠ v 

Ľubeli. Srdečne ďakujeme za krásny mikulášsky darček. 

   Besedy s ovocinármi 
    2.12.2009  

V dňoch 25.11. a 2.12.2009 sa uskutočnili v 6. ročníku besedy s členmi Slovenského zväzu záhrad-károv. 

Jedná sa o sprievodné aktivity k predmetu tvorba životného prostredia. Prednášateľmi boli p. Ing. Jozef 

Svítek, p. Milan Janči a p. Jaroslav Štech. Akciu zorganizoval p. Miloš Hrbatý. Lektori vhodným spôsobom 

prepojili problematiku tvorby životného prostredia so zdravým spôsobom života a zdravou výživou. 

     Jesenné inšpirácie 
      11.11.2009  

V rámci predmetu tvorba životného prostredia žiaci 6. ročníka pripravili výstavku Jesenné inšpirácie. 

Na tvorbe výstavky sa podieľali aj žiaci 4. ročníka. Ako sa im darilo, môžete vidieť vo fotoalbume. 

 

 

   Pansophia 2009 
   11.11.2009 

           

"Pracujeme s najcennejšou hodnotou budúcnosti... pracujeme s deťmi" 

- to je motto bezplatného doplnkového vzdelávania n.o. Pansophia, ktorého sa zúčastnili aj naši žiaci 9. ročníka. 

Jedná sa o multimediálne prírodovedné predstavenia spojené s prednáškou, z ktorých naši deviataci videli 

predstavenie CH1 - Alchýmia chémie - Ríša kráľa Mendelejeva. Popri návšteve uvedeného podujatia navštívili 

aj Hodžovu faru, kde mali možnosť rozšíriť si vedomosti o štúrovcoch, spolku Tatrín a význame Liptovského 

Mikuláša v štúrovskom období. Pre nejedného žiaka bolo vzácnosťou sedieť po mnohých rokoch na miestach, 

kde sedávali významné osobnosti nášho kultúrneho aj politického života. 

Tvorivé dielne 

9.11.2009  

 

Členovia krúžku "Čarujeme s kreativitou"navštívili dňa 22.10.09 a 6.11.09 tvorivé dielne v Liptovskom múzeu 

v Liptovskom Mikuláši. Vyrábali bábiky zo šúpolia, na druhom stretnutí opletali papierom fľaše a plietli 

papierové košíčky. Tešíme sa na ďalšie tvorivé stretnutia. Podujatie dokumentuje aj fotoalbum /galéria Z 

ČINNOSTI Z ÁUJMOVÝCH ÚTVAROV/ 

 

 

 



  Medzinárodný deň školských knižníc 

   2.11.2009  

     K Medzinárodnému dňu školských knižníc sme si v našej škole pripravili viaceré sprievodné podujatia. 

Viac v záložkách KNIŽNICA a FOTOALBUM 

    Výchovný koncert 

       23.10.2009  

Doprava, doľava - tak sa volal výchovný koncert agentúry Roks. Protagonisti Radko Pažej a Jaro Gažo 

zábavnou formou priblížili žiakom základné pravidlá cestnej premávky. Veselé pesničky, poučné rozprávanie, 

interaktívne metódy, improvizované dopravné situácie a humorné slovo urobili z akcie príťažlivé a veľmi 

poučné podujatie, na ktorom sa nikto z prítomných nenudil. Predstavenie bolo určené deťom z našej materskej 

školy a žiakom 1.-5. ročníka. 

Ovocný deň 

22.10.2009  

Dnešný deň sa niesol v znamení zdravej výživy. Žiaci priniesli do školy veľa ovocia, z ktorého spolu s pani 

učiteľkami a upratovačkami urobili lákavé misy. Chutnému ovociu nikto neodolal. 

  Školský mliečny program 

   19.10.2009  

V priebehu mesiaca november začne na našej škole fungovať pre žiakov ZŠ aj MŠ školský mliečny 

progam, ktorý je dotovaný z národných zdrojov a podporovaný Európskou úniou. Cena za 1 mlieko bude 0,25 

€, t.j. mesačne 5 € za 20 kusov predplatených mliečnych výrobkov. V jednom mesiaci je možné pre každého 

žiaka objednať max. 20 kusov, predplatené mlieka nie je nutné vybrať v jednom mesiaci /v prípade choroby 

alebo iných dôvodov/. Mlieka sa objednávajú a predplácajú u vedúcej školskej jedálne. Bližšie informácie podá 

p. Iveta Janičinová, č. t.: 044/5593266 /ŠJ/ 

    Vystúpenie cirkusu 

     7.10.2009  

Spestrenie do nášho školského života priniesli účinkujúci z cirkusu CARINI. Nezvyčajným a príjemným 

prekvapením bolo vystúpenie cvičených psíkov, ktorí si získali srdcia všetkých divákov. 

   Výstavka ovocia a zeleniny 

    2.10.2009  

 

Výstavka plodov našej záhrady má na našej škole už dlhoročnú tradíciu. Čo sa nám podarilo dopestovať na 

školskom políčku v tomto roku, môžete videť vo fotogalérii. 



    Plenárne a triedne rodičovské združenie 
     1.10.2009  

Dňa 1. 10.2009 sa konalo plenárne rodičovské združenie /RZ/. Na zasadnutí boli predstavení noví členovia 

výboru RZ - predsedníčka RZ: p. Jana Urbanová, podpredsedníčka RZ: p. Jana Šimková a pokladníčka RZ: Ing. 

Mária Švecová. Po skončení plenárneho RZ sa konali triedne rodičovské schôdzky, na ktorých sa volili triedne 

rodičovské aktívy. Kuchárky z našej školskej jedálne na podujatie pripravili pre prítomných veľmi chutné 

nátierky a šaláty, za čo im patrí úprimné poďakovanie. 

   Otvorenie nového školského roka 
     3.9.2009  

Dňa 2.9.2009 sme slávnostne otvorili nový školský rok 2009/2010. V tomto školskom roku máme na našej 

škole 227 žiakov, z toho 114 dievčat. V školskom klube detí máme spolu 54 detí, raňajšiu prevádzku navštevuje 

23 detí. Materskú školu navštevuje 29 detí. 

       Oznam pre rodičov 
  2.9.2009  

      Oznamujeme rodičom našich žiakov, že pripravujeme zmenu vo vnútornom režime školy. Jedná sa o    

zmenu v začiatkoch a koncoch vyučovacích hodín v dôsledku predĺženia niektorých prestávok. Zmena sa 

nebude týkať začiatku vyučovania. 1. vyučovacia hodina sa začína o 7.45 hod., 4. vyučovacia hodina bude 

končiť o 11.20 hod., 5. vyučovacia hodina o 12.15 hod. a 6.vyučovacia hodina o 13.10 hod. Popoludňajšie 

vyučovanie - koniec 7. hodiny o 14.05, 8. hodina bude končiť o 15.00 hod. Avizované zmeny začnú platiť 

súčasne so zmenami odchodu autobusových spojov. Termín zmien bude žiakom aj rodičom včas oznámený. 


